



## С наступлением тёплой погоды участились случаи происшествий с гибелью людей на воде



С наступлением тёплой погоды участились случаи происшествий с гибелью людей на воде

8 июня поступило сообщение о предположительно утонувшем подростке на реке Молога в городе Пестово, а 12 июня поступило сообщение об утонувшем мужчине на реке Полисть в Старой Руссе. Поиски тел погибших продолжаются.

По данным фактам следователями СК проводятся доследственные проверки.

Следственное управление СК России по Новгородской области напоминает о необходимости соблюдать меры безопасности при нахождении на водоёмах!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

11 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1800841>